



Iktatószám: K-237/2021

Tisztelt Elnök Asszony, tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt Főtitkár Asszony, tisztelt Főtitkár Úr!

A közelmúltban eljuttattuk Önökhöz a Magyar Orvosok és Egészségügyi Dolgozók Világtalálkozójára vonatkozó felhívást.

A pandémia miatt egy évvel elhalasztott rendezvényt hibrid formában, online és személyes részvétellel tervezzük megvalósítani, amelynek 2021. augusztus 26-án és 27-én a Magyar Tudományos Akadémia ad helyet.

A világtalálkozó célja, hogy megszólítsa és meghívja szerte a nagyvilágban, ill. a környező országokban élő és munkálkodó magyar orvosokat, egészségügyi dolgozókat, egybegyűjtse mindazt a szellemi tőkét, amely az elmúlt évtizedekben általuk és közreműködésükkel létrejött, és lehetőséget teremtsen arra, hogy az elért eredmények, vívmányok széles körben bemutatásra, megvitatásra kerülhessenek. Természetesen e program a hazai orvostársadalom és az egészségügyben dolgozók számára is nyitott, és bízunk abban, hogy a program során megosztott szakmai ismeretek, új megoldások sokaknak hasznos impressziót jelentenek.

Tisztában vagyunk azzal, hogy az elmúlt több, mint egy év megpróbáltatásai, kihívásai más prioritásokat diktáltak, mégis arra kérjük Önöket, a társaság tagjait, tiszteljék meg részvételükkel a rendezvényt akár online formában, akár személyes megjelenéssel.

A magyarorvostalalkozo.hu honlap folyamatosan töltődik újabb és újabb információkkal a rendezvénnyel kapcsolatban.

A világtalálkozót – bár szerény összeg erejéig – kénytelenek voltunk fizetőssé tenni, mert a rendezvény hibrid megrendezése jelentős költségekkel jár. Örölnénk annak, ha tagegyesületeink legalább egy-két főt – regisztrációs díjuk átvállalása mellett - delegálnának a rendezvényre, amely jelentené a társasági tagok támogatását, s egyben a szövetség támogatását is.

Örömmel fogadnánk, ha javaslatunk, kérésünk, a világtalálkozó sikerének előmozdítására irányuló közös összefogás szándéka tagegyesületeinknél pozitív fogadtatást nyerne. Őszintén reméljük, hogy az elkövetkező időszakban valamennyiüknek módjuk lesz a feltöltődésre, pihenésre és a nyár végén, augusztus 26-27-én sok kollegát üdvözölhetünk a Magyar Orvosok Világtalálkozóján.

Tisztelettel:


Prof. Dr. Altorjay István

a MOTESZ elnöke

Budapest, 2021. június 1.

